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Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint Kkell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhaté — helyes megoldas esetén —
vagy nem, kivéve ha az értékelési utmutatéo arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad. A halmozodo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési
utmutato arra utal.

Abban az esetben, ha halmozodo6 hiba van, akkor a pontozasban
csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba
kovetkezményét szaggatott piros alahuzas mellett pontozzuk
amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a megoldas tobbi része
helyes.

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabalyosan végezte, nem
latott el kézjegyével (szignoval) minden javitast, az atmutatoban
jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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|. Feladat:

Sor- ‘. . Tartozik | Kovetel 5
. Gazdasagi esemény . . Osszeg
szam szamla | szamla
1. Eg}leP berEnde?es bes’zerzese szédmla szerint 161 455 890 000
adokoteles tevékenységhez
Levonhat6 altalanos forgalmi ado (27 %) 466 455 240 300
2. Szamlazott engedmény (8%) 455 161 71200
Levonhat6 altalanos forgalmi ado6 (27 %) 455 466 19 224
3 Szamla az egyéb berendezés szallitasi koltségérol 161 455 19 000
' Levonhat6 altalanos forgalmi ado (27 %) 466 455 5130
4. Az egy’eb’ berenfiezes sajat k1V1teileze’:su lizembe 511 91-99 58 000
helyezésének kozvetlen anyag koltsége
Az egyéb berendezés sajat kivitelezésii tizembe
helyezésének kozvetlen bérkoltsége o4 47l 77000
A sajat teljesitmény alloméanyba vétele 161 582 135 000
Sajat kivitelezésii beruhazés afa elszdmoldsa 466 467 36 450
5. Az egyéb berendezés dllomanyban vétele 14 161 972 800
6. A’z eg}/eb bere’ndezes ka‘r’bantartam koltsége 524 381 51 000
készpénzes szdmla alapjan
Levonhat6 altalanos forgalmi ado (27 %) 466 381 13770
7. Ferzlesl,ege§se valt irodai nyomtat6 értékesitése 381 961 29 000
készpénzért
Az értékesitéshez kapcsolodo fizetendd afa (27 %) 381 467 5940
A nyomtat6 bekeriilési értékének kivezetése 861 14 170 000
Ag nyor’ntato elszdmolt amortizacidjanak 149 861 148 750
kivezetése

Minden helyesen kontirozott sor, helyes 0sszeggel 1 pont, 6sszesen 17 pont.
Amennyiben a feladatban szamitési hiba kovetkezményeként a szdmitasnal mar vesztett
pontot a vizsgazo, a halmozddo hibaként konyvelt 6sszeg is elfogadhato.

Szamitasok:
1. Egyéb berendezés nett6 ellenértéke: 240 300/0,27 = 890 000 Ft
. Engedmény: 890 000 * 8% = 71 200 Ft afa: 71 200 * 27 % = 19 224 Ft

. Szallitasi koltség levonhat6 afa: 19 000 * 27 % =5 130 Ft

2
3
4. Sajat kivitelezésti beruhazas afa: (58 000 + 77 000) * 27 % = 36 450 Ft
5

. Egyéb berendezés bekertilési értéke:

(o3}

890 000 - 71 200 + 19 000 + 135 000= 972 800 Ft
. Karbantartasi koltség netto ellenértéke: 13 770/0,27= 51 000 Ft

7. Ertékesités nett6 ellenértéke: 5 940 / 0,27 = 22 000 Ft

Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

értékesokkenés: (170 000/ 4 év) * 3,5 év = 148 750 Ft
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I1. Feladat

. Ertékesités nettd arbevétele:
(5800 *( 6 604/1,27)) + (2 835 000 /1,05) = 32 860 000 Ft = 32 860 e Ft 2p
II. Aktivalt sajat teljesitmények értéke:

Termelés Osszes koltsége:
8 016 600 — 92 000 + 430 000 + 7 418 000 + 1 446 400 + 6 481 000 =23 700000 Ft 1p

Termelés kdzvetlen koltsége: 23 700 000 * 78 % = 18 486 000 Ft 1p
Késztermékek eldallitasanak onkoltsége:
+ Nyit6 befejezetlen termelés: 100 000 Ft
+ Termelés kozvetlen koltsége: 18 486 000 Ft
- Zaro befejezetlen termelés: 586 000 Ft
= Készletre vett késztermék 18000 O00OFt 1p
Késztermékek 6nkoltsége: 18 000 000 Ft/ 6000 db = 3 000 Ft/db 1p
Allomanyvaltozas: - befejezetlen termelés: 586 000 —100 000 = + 486 000 Ft
- késztermékek: (200 * 3000) — 0 = + 600 000 Ft

Osszesen: 1086000 Ft=1086eFt 2p
III. Egyéb bevételek:

(1778000/1,27) + 640 000 = 2040 000 Ft=2 040 e Ft 2p
IV. Anyagi jellegli raforditasok:
8 016 600 — 92 000 + 430 000 + 1 700 000 = 10 054 600 Ft = 10 055 e Ft 2p
V. Személyi jellegli raforditasok:
7418000 + 1446 400 =8 864 400 e Ft =8 864 e Ft 1p
VII. Egyéb raforditasok:
(2 900 000- (2900 000 * 45%)) + 800 000 = 2395000 Ft =2 395 e Ft 2p
VIII. Pénziigyi miiveletek bevétele:
230000 + 17 000 =247 000 Ft 1p
Adofizetési kotelezettség:
8148 eFt*9% =733 e Ft 1p
Ertékesités kozvetlen koltségei:
1700000 +(5800*3000)=19100000 Ft=19100e Ft 1p
Ertékesités kozvetett koltsége: 23 700 000 * 22 % = 5214 000 Ft =5 214 e Ft 1p
19p
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Egyszertsitett éves beszamolo 6sszkoltség eljarasu eredmény kimutatasa

A tétel szama, megnevezése Targyev | Pontszam
eFt
I Ertékesités netto arbevétele 32 860
I Aktivalt sajat teljesitmények értéke + 1086
i Egyéb bevételek 2040
v Anyagjellegili raforditasok 10 055
\ Személy jellegli raforditasok 8 864
VI Ertékcsokkenési leiras 6 481 1p
Vil Egyéb raforditasok 2 395
A UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG 8191 1p
EREDMENYE
VI Pénziigyi miiveletek bevételei 247
IX Pénziigyi miiveletek raforditasai 290 1p
B PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE -43 1p
C ADOZAS ELOTTI EREDMENY 8 148 1p
X Adofizetési kotelezettség 733
D ADOZOTT EREDMENY 7 415 1p
6p
Egyszerlsitett éves beszadmolo forgalmi koltség eljarast eredménykimutatésa.
A tétel szadma, megnevezése Targyev rI:]ontszé
eFt
I Ertékesités netto arbevétele 32 860
Il Ertékesités kozvetlen koltségei 19 100
Il Az értékesités bruttd eredménye 13 760 1p
v Az értékesités kozvetett koltségei 5214
\ Egyéb bevételek 2040
VI Egyéb raforditasok 2 395
A UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG 8191 1p
EREDMENYE

A 1I. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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I11. Feladat

Szamitasok:

264.E.: 796 290 Ft /0,38 = 2 095 500 Ft
egységar: 2 095 500 F/550 db = 3 810 Ft/db

1 szamla szerinti érték: 2 190 * 710 = 1 554 900 Ft
afa 1554900 * 27 % =419 823 Ft
készlet eladasi aron: 3 810 * 710 db = 2 705 100 Ft

2. nagyker aru nett6 ellenérték: 3 175/1,27 = 2500 Ft/db 2 500 * 370 = 925 000 Ft

afa: 925 000 * 27 % = 249 750 Ft
3. fuvarozas netto ellenértéke: 40 640/ 1,27 = 32 000 Ft 4fa 8 640 Ft
4. kisker aru értékesités ellenértéke 3 810 Ft/db * 1 040 db = 3 962 400 Ft
afa:(3 962 400 — ( 3 962 400/1,27) = 842 400 Ft
kisker aru arrése: 265.E: 1 946 490 Ft
(1946 490/ (2 095 500 + 2 705 100)) * 100 = 40,55 %
arrés: 3 962 400 * 40,55 % =1 606 753 Ft
5. értékesitett nagyker aru eladasi ara: 3 540 * 815 = 2 885 100 Ft
fizetendo afa: 2 885 100 * 27 % =778 977 Ft
készletcsokkenés csusztatott atlagar
(1476 200 +925 000 + 32 000)/(610 db +370 db) = 2 482,86 Ft/db
Osszesen: 2 482,86 Ft/db * 815 db = 2 023 531 Ft
6. nagyker aru: 610 db + 370 db — 815 db = 165 db
leltar készlet: 165 db leltari kiilonbozet nincs
kiskereskedelmi aru: 550 db + 710 db —1 040 db = 220 db
leltari készlet: 200 db  leltari kiilonbozet 20 db hidny
leltari hiany 20 db * 3 810 Ft/db = 76 200 Ft
leltarhianyra juto arrés 76 200 Ft * 40,55% = 30 899 Ft
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T 261. K T 264 K
E:1476200 | 2023531 5/814 E: 2095500 | 3962400 4/814
2/454 925 000 1/265 2705100 76 200 6/8693
3/381 32 000
T 265 K T 381. K
1/454 1554 900 | E: 796 290 E: 67 940 32000 3/261
4/814 1606753 | 2705100 1/264 4/91- 3962 400 8640 3/466
6/8693 30 899 92
T 454, K T 466. K
1554900 1/265 1/454 419 823
419823 1/466 2/454 249 750
925000 2/261 3/381 8 640
249 750 2/466
T 311. K T 814 K
5/91-62 2 885 100 41264 3962400 | 1606753 4/265
5/467 778 977 5/261 2023531
T 467 K T 91-92 K
842 400 49192 41467 842 400 3062 400 4/381
778 977 5/311 2885100 5/311
T 8693. K
6/264 76 200 30899 6/265

Egyenlegek felvezetése 0sszesen 1 pont. Valamennyi helyes konyvelési tétel 1-1 pont,

Osszesen 16 pont. A konyvelési tételre pont csak abban az esetben adhato, haa T és K

szamlan is helyesen szerepel a konyvelt 6sszeg, hivatkozassal ellatva.

Amennyiben a feladatban szamitasi hiba kovetkezményeként a szamitasndl mar vesztett
pontot a vizsgazo, a halmoz6dé hibaként kdnyvelt 6sszeg is elfogadhato.

A [11. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

17 p

30p
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Felhasznalt szakirodalom:

0O O O O O
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Modositott 2000. C torvény a szdmvitelrdl

Dr. Siklosi Agnes — Veress Attila: Kényvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettds konyvvitel tanulasahoz ( MKVK OK 2005 )
Eva Katalin: Véllalkozoi kényvvitel 1. ( Szamvitel I1. ) PERFEKT 2006.

Eva Katalin: Feladatgyiijtemény a véllalkozéi konyvvitelhez I. ( Szamvitel I1. )
PERFEKT 2006.

Korom Erik....Simon Szilvia: Vallalkozo6i konyvvitel II. ( Szamvitel III. ) PERFEKT
2006.

Korom Erik.....Simon Szilvia: Feladatgylijtemény a véllalkozo6i konyvvitelhez II.
PERFEKT 2006

Juhaszné Koppany Marta-Katona Gabriella Szamviteli alapismeretek 1. (Miiszaki
Koényvkiado 2018.)

Juhaszné Koppany Marta-Katona Gabriella Szamviteli alapismeretek 2. (Miiszaki
Koényvkiadé 2018.)

Juhészné Koppany Marta-Katona Gabriella Szamvitel gyakorlat (Miszaki
Koényvkiado 2018.)
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